



**ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ**

**3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ στην ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ**  
**Παρακολούθηση του καθαγιασμού των υδάτων στον**  
**ΚΕΡΑΤΙΟ ΚΟΛΠΟ**

*Και στα*

*Πριγκηπονήσια Χάλκη και Πρίγκηπο*

**Αναχώρηση: 04 Ιανουαρίου 2025**

## **1<sup>η</sup> Μέρα: Σάββατο ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ**

Αναχώρηση στις **06:00** το πρωί από το γραφείο μας. Διέλευση των συνόρων Καστανέων.. στάση στο κατάστημα των αφορολογητών ειδών, είσοδος στην Τουρκία, έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων, Συνεχίζουμε την διαδρομή μας, με ενδιαμέση στάση για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη στην **Βασιλίδα** των πόλεων με τη **Βασίλισσα των Εκκλησιών**.. Επίσκεψη στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής (όπου σύμφωνα με την παράδοση βρίσκονται τα μισοτηγανισμένα από την εποχή της άλωσης ψάρια) θα δούμε το αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρχών. Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το περίφημο ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ όπου τα 4000 και πλέον καταστήματα προσφέρουν μεγάλη ποικιλία για την αγορά αναμνηστικών και δώρων. Συνεχίζοντας στο ιστορικό κέντρο της Κωνσταντινούπολης, θα περιηγηθούμε στον Βυζαντινό ΠΗΠΟΔΡΟΜΟ και στην ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ ΟΦΕΩΝ, όπου θα έχουμε την εντύπωση ότι ξαναζωντανεύουν οι κοινωνικές και πολιτικές συνθήκες του Βυζαντίου. Εκεί βρίσκονται ο ΟΒΕΛΙΣΚΟΣ του Μέγα Θεοδοσίου, η ΣΤΗΛΗ του Κωνσταντίνου του Πορφυρογέννητου, η ΚΡΗΝΗ του Γουλιέλμου, το ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ του Σουλτάν Αχμέτ και θα ξεναγηθούμε στο θαύμα των αιώνων την θρυλική **ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ** (επίσκεψη στον γυναικωνίτη). Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθεροι στην μαγευτική πόλη!! στον διασημότερο και πιο δημοφιλή δρόμο της Κωνσταντινούπολης «Η Μεγάλη Οδός του Πέραν ή İstiklal Caddesi» Ξεκινά από την καρδιά της Πόλης την πλατεία Ταξίμ, εκεί δίπλα, σε στρατηγικό σημείο είναι η οδός Μπέογλου (Beyoglu) Και μετά έχετε 3 ολόκληρα χιλιόμετρα πεζόδρομο γεμάτο μνημεία, αμέτρητα εμπορικά καταστήματα, αμέτρητα εστιατόρια, αμέτρητα καφέ όλων των γούστων, κορυφαία ζαχαροπλαστεία!!! που θα σας βγάλουν μέχρι τα καλντερίμια του επιβλητικού πύργου του Γαλατά.. ολόκληρη η İstiklal προσπαθεί να σας αποπλανήσει κι εσείς καλείστε ν' αντέξετε τους πειρασμούς ή όχι??? Διανυκτέρευση.

## **2<sup>η</sup> Μέρα: Κυριακή ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε το Αγίασμα της **ΜΟΝΗΣ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ** (όπου ψάλλθηκε για πρώτη φορά ο ακάθιστος ύμνος το 626 μ.χ) και στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την πολύχρωμη με τα σαγηνευτικά αρώματα της, Αιγυπτιακή αγορά (misir carsisi). Συνεχίζουμε για τα μαγευτικά **Πριγκιπόνησα**. Θα διασχίσουμε την κρεμαστή γέφυρα του Βόσπορου με τη μοναδική θέα. Άφιξη στην Ασιατική Κωνσταντινούπολη, επιβίβαση στο караβάκι που θα μας μεταφέρει στα Πριγκιπόνησα. Βλέπουμε την **Πρώτη**, την **Αντιγόνη**, την **Χάλκη** όπου και θα κάνουμε στάση για να επισκεφθούμε την ομώνυμη